近日,有消息称火币已联系"巴西市场上的知名品牌",并在圣保罗设立了一个工作间,使用We Work提供的办公室,今年年底之前在巴西开展业务,火币官方也证实该消息属实。之前就有外媒报道,火币正在将自己的业务拓展到巴西,并打算在圣保罗设置分驻点后雇佣当地员工。

火币正在加速全球化业务扩展进程,其中包括超级火伴计划在内的各项措施都在稳步布局中,火币超级火伴计划是指火币与拥有当地丰富的媒体、用户、量化、金融高净值客户资源的伙伴一同推进火币当地业务的落地和市场占领,制定更加本地化的战略和落地方案。简而言之,超级火伴将与火币"合营"交易所业务。超级火伴在英国也备受关注。这次着手进军南美洲市场,这也体现了火币全球化业务发展的决心。

据悉,火币网已经在香港、新加坡、旧金山、纽约、东京、首尔等城市开设了办公室,产业布局除了交易所业务之外,上至矿场矿池,下至区块链孵化,力求实现兼具广度、深度的产业结构。这也只是火币希望构建一个区块链世界中良性发展的生态系统,以HT作为介质,让合作伙伴共享资源,协力共赢的前期而已。为了更好地实现这个目标,集团成立了火币全球生态基金,一期规模2亿美元,旨在投资能够和火币业务产生正向协同作用的生态伙伴。